

JCOMO DISFRUTARON LOS DE SAMA!

3-1 EL LOGROÑES CARECIO DE TOTAL ACIERTO

SAMA DE LANGREO (Oviedo) 6. (Servicio especial de «Alfil» para NUEVA RIOJA)

En encuentro de Segunda División disputado hoy en «Ganzábal», el Unión Popular de Langreo venció por tres goles a uno al Logroñés.

ALINEACIONES

A las órdenes de colegiado castellano señor Sanz Marrón, los equipos formaron así:

Logroñés: García Fernández, Centagoya, Corcera, Belaza, Marín, Cáuriz; Guesalaga, Melado, Bermúdez, Berasategui e Iriarte.

En la segunda parte Mellado fue sustituido por Luisi y poco más tarde Iriarte cedió su puesto a Echegoyen.

Langreo: Giraldez, Braga, Cañizo, Lozano; Prieto, Moreno, Iribarren, Crespo, Iglesias, Pachín y Secades.

En la segunda parte salió Vajquez por Secades, quince minutos del minuto Gómez Rubio sustituyó a Iglesias.

GOLES

Cuatro goles y todos de cabeza, en remates impecables e imparables.

1-0 A los quince minutos de encuentro fue un pase de Pachín a Secades centro de éste y gran remate de Iribarren de cabeza. Treinta y ocho minutos Centro de Iribarren a Secades, que peina con la cabeza. El balón va a la red de Iglesias, para rematar imparable a la red.

Iribarren y un minuto de la segunda parte. Centro de Braga en funciones de extremo y remate de cabeza de Juan Valdés.

3-1 A cuatro minutos del fi-

nal el Logroñés consigue su único tanto al botar un córner Echegoyen que es rematado también con la testa, por Luisi.

EL PARTIDO

El partido ha tenido dos fases completamente distintas. En el primer tiempo los locales realizaron un juego magnífico y, a base de técnica, rapidez y oportunismo, se impusieron de manera clara a los visitantes. En el segundo tiempo se cambió el panorama y fue el Logroñés, bien ordenado, quien ofreció las mejores jugadas y sembró constantemente el peligro.

En el segundo tiempo demostró sobre todo el Logroñés una buena preparación física, que le permitió ejercer un dominio constante y magnífico.

El partido hay que calificarlo de bueno y este calificativo

surge manifestado especialmente por los aficionados de lucha que ambos cuadros expusieron.

El Logroñés venía con ansias de triunfo, pero los locales supieron cortar esos deseos, adecentándose en el marcador y moviendo bien las piezas de su engranaje atacante. En la primera parte, Pachín, bien apoyado por Crespo y Moreno, ofreció mucho juego a Iribarren y Secades, que siempre supieron sembrar el peligro. Se apoyó bien la delantera local en la media y gracias a esa técnica fue posible que los visitantes no acertaran a defenderse como era su inicial propósito.

El Langreo supo hacer un fútbol enérgico y brioso y constantemente realizó jugadas de peligro sobre todo en los minutos iniciales, que fueron en los que se fraguó ese rotundo triunfo local.

El Logroñés venía a «Ganzábal» con un objetivo: defendérse en la primera parte y atacar en la segunda. Con este propósito pretendía, como mínimo, llevarse un punto. Pero el Logroñés no pudo hacer su programa, porque hoy los locales estuvieron segura su defensa. La media fue refuerzo eficaz de la delantera y los hombres de vanguardia hicieron todo cuanto puede y sabe hacer

el visitante forzó el tren de ataque, pero ya era tarde. El Logroñés se mostró como un cuadro fuerte y peleón. Su defensa es contundente y sabe apoyarse en la línea media y la delantera peligrosa, escurridiza y a veces bronca, es capaz de crear peligro y buscar los huecos para marcar.

En el Langreo se demostró muy mucho entusiasmo, que conjugó perfectamente con la calidad técnica y fuerza. También estuvo segura su defensa. La media fue refuerzo eficaz de la delantera y los hombres de vanguardia hicieron todo cuanto puede y sabe hacer

un buen delantero para marcar goles, que así se ganan partidos.

AMBIENTE

Al encuentro asistió mucho público y antes de iniciarse se guardó un minuto de silencio en homenaje a cuatro mineros muertos en accidente laboral ocurrido el miércoles en la mina «María Luisa» de la empresa Hunosa.

Tarde fría con sol y una afición que salió complacida por el triunfo local y el buen juego desarrollado por ambos equipos que siempre demostraron ganas de triunfar.



Luisi, autor del gol blanquirrojo. --- (Foto HERCE).

CASETAS

LASA: «La victoria estuvo a nuestro alcance»

León Lasa, entrenador visitante, contestó así a nuestras preguntas:

—¿Justo el resultado?

—La verdad no me parece justo. La primera parte fue de mejor juego por parte del Langreo que marcó dos goles imparables pero en la segunda superamos plenamente al equipo local y se puede decir que incluso la victoria estuvo a

nuestro alcance. Al final, seguimos dominando.

—¿Jugó el Logroñés como es habitual?

—El juego depende muchas veces de la marcha del marcador y hoy hubo que ajustarse a él.

—¿Qué opinión le merece el Langreo?

—Un gran equipo me pareció. Su mejor línea es la delan-

tera que es rápida y hábil, y sus hombres, que son bastante buenos, luchan sin descanso. Tienen buena planta y pueden hacer cosas meritarias.

—¿Qué significa este resultado para ustedes?

—Nada. Ahora habré que seguir con la marcha ascendente hasta el final de la Liga.

LAUREANO: «Hemos hecho el mejor partido de la temporada»

En el vestuario local hay alegría y Laureano Ruiz nos dice: «Lógicamente tenemos que estar contentos. Hemos vencido a un gran equipo y hemos hecho el mejor partido de la temporada. Hay que tener en cuenta que el Logroñés vino a jugar una carta muy impor-

tante».

—¿Qué impresión le merece el Logroñés?

—Es un gran equipo, al que además favorece el campo, que estaba muy pesado. Los visitantes tienen un conjunto fuerte y superaron hacernos sudar el triunfo.

—¿Qué supone para el Langreo este resultado?

—Mejorará nuestra situación y nos permite aspirar a puestos más altos. Creo que, si seguimos así, alcanzaremos la mejor clasificación que el equipo ha conseguido nunca.

EL LOGROÑES PR. PUDO GANAR EN LA SEGUNDA PARTE (1-1)



Bastante público en el «anexo» de Las Gaunas. Campo muy embarrado, que hacia inútil la práctica del fútbol, y las siguientes alineaciones:

OSASUNA PR.: Vicuña; Mocillo, Saras, Aranguren; Goñi, Gabarrí, Echebarria, Sanz, Choim, Marín y Ángel.

LOGROÑES PR.: Riterto; Cilla, Fidel, García, Rojo, Vega, Antón, Magaña, Osés, Albaina y Cascan.

Los navarros no hicieron uso de las sustituciones mientras que en los locales Maestre sustituyó a Osés y Fidel dejó su puesto a Izquierdo.

El partido dado el estado del terreno, no fue de buen juego sino que los veintidós jugadores se limitaron a golpear la pelota con fuerza para presentarse lo más rápidamente posible en la portería contraria.

Se adelantó Osasuna en el

marcador, al aprovechar Choim un fallo del meta Riterto cuando apenas había transcurrido 10 minutos de juego.

Los blanquirrojos, a base de luchar con ahínco lograron el empate antes de la terminación de la primera parte. Fue una jugada de Magaña que se llevó una pelota y logró central para que Cascán rematase desde cerca con la cabeza, haciendo irreversiblemente a Vicuña.

En el segundo tiempo el equipo local se lanzó con mucho tesón al ataque no logrando nada positivo, pese a gozar de numerosas oportunidades.

El arbitraje de Martín, al querer ser demasiado neutral, resultó un poco anticíspico, pero no influyó para nada en el resultado.

FEDERICO LOPEZEGUI
Foto HERCE